

EL DIARIO DE AVILA



ARO SANTO TERESIANO

Oficinas: Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12.

Teléfono 1024

Año LXV. Número 20.537.

Déposito Legal AV-5-1958

Precio, 1,50 pesetas.

Viernes, 21 de diciembre de 1962

El Concilio, espejo del cristianismo de hoy

Por Lamberto de Echevarría
Catedrático de la Universidad Pontificia
de Salamanca.

III

LA IGLESIA SE RENUEVA

SOLUCIONES PARA PROBLEMAS
PLANTEADOS HACE SIGLOS

RENOVACION, ARMONIZADA CON
TRADICION Y PRUDENCIA

UNA NUEVA ERA PARA LA
IGLESIA

El Papa Juan XXIII lo dijo bien claro: quería que el Concilio supusiese una «puesta al día» de la Iglesia. Los italianos usan para esto una sola palabra, que es por eso más fuerte y expresiva. Dicen que se trata del «aggiornamento». En su concisión esta palabra se parece o evoca aquella frase latina tantas veces repetida a lo largo de la Historia: «Ecclesia semper reformanda». Lo que es tanto como decir que la Iglesia es algo en movimiento, en trance de continua superación o, según la imagen de San Pablo, en continuo crecimiento.

Pero un cuerpo que se renueva y que crece no lo hace con idéntico ritmo en todas sus partes. Es cosa bien sabida que mientras hay células que duran largamente, hay otras que tienen una rápida y efímera vida. Diríamos que en el organismo humano hay cosas que van a un ritmo y otras que piden otro.

MENTALIDAD RENOVADORA

Siguiendo con la comparación, diríamos que esto ocurre en la Iglesia. Hay épocas y hay estructuras en que la renovación o no se produce, o es casi insignificante. Se trata de tiempos tranquilos, en que la misma historia en general va muy despacio. O se trata de cosas sustraídas al arbitrio de los hombres, por haber sido determinadas por Dios, o que encontraron su fórmula, una fórmula tan hecha que ya es muy difícil modificar. Otras veces, se trata solo de una mentalidad poco abierta al progreso, a la renovación. La idea del Papa era clara: había

Mañana a las ocho de la tarde mensaje navideño del Papa

CIUDAD DEL VATICANO. — Su Santidad el Papa pronunciará su tradicional mensaje de Navidad el próximo sábado a las ocho de la tarde, hora española. La misa del gallo, que el Santo Padre oficiará en su capilla privada, será difundida por las antenas de Radio Vaticana.

Se ha anunciado, por otra parte, que Juan XXIII pronunciará el domingo dos alocuciones. La primera, al recibir en audiencia a un grupo de cardenales y prelados, y la segunda, con motivo de la visita que girarán al Palacio Apostólico los diplomáticos acreditados cerca de la Santa Sede.—EFE.

que renovarse. Pero quedaba la incógnita: ¿cuál sería la mentalidad de los Padres Conciliares? En sus manos, confiadamente, dejaba el Papa la tarea de determinar el ritmo y la medida de esa renovación ¿qué iba a ocurrir? Nadie lo sabía. En la Asamblea intervenían por vez primera protagonistas que nunca se habían visto en otras anteriores. No solo como personas físicas (evidentemente ningún obispo de los que asistió al Primer Concilio Vaticano sobrevivía hoy), sino incluso como grupos. ¿Qué pensaría el Episcopado australiano, o cuál sería la mentalidad de los obispos africanos?

La incógnita se despejó bien pronto. En los primeros días se comenzó a discutir acerca del culto, de la liturgia. Y pronto se vio que la mentalidad era claramente renovadora. El proyecto que se había elaborado en este sentido, fue logrando no solo unas críticas favorables, que ya era mucho, sino unas votaciones aplastantes, lo que era mucho más. Problemas candentes, planteados desde hace siglos, pero que en la sociedad contemporánea se han hecho más vivos, como el de una posible variedad litúrgica, una adaptación a los diferentes pueblos, o un mayor uso

(Pasa a la página 5.ª)

No consiguió Macmillan convencer a Kennedy sobre el proyecto «Skibolt»

Además del común empleo de la fuerza nuclear trataron ayer del Congo y de la crisis chino-india

NASSAU (Bahamas).—El primer ministro británico, Harold Macmillan, ha abandonado sus exigencias de que los Estados Unidos entreguen a Gran Bretaña proyectiles dirigidos tipo «Skybolt» y se ha mostrado de acuerdo en un sistema de defensa nuclear que incluirá el uso de los proyectiles «Polaris» por parte de los británicos.

Se informa que Macmillan y Kennedy están llegando a un acuerdo sobre una estrategia común de empleo de la energía nuclear, mientras técnicos en cuestiones de defensa informan que las conversaciones entre ambos terminarán hoy, tras las cuales se hará público un comunicado.

En las mismas fuentes se dice que Macmillan ha accedido a cambiar los proyectiles dirigidos «Skybolt» por los de tipo «Polaris». Kennedy decidió suspender la producción de los primeros tras numerosos fallos experimentales.

En fuentes británicas se dice que el Gabinete británico se reunirá hoy en Londres para escuchar el informe que le va a ser sometido acer-

ca de las conversaciones Macmillan-Kennedy.

La cuestión del Congo

Kennedy y Macmillan dedicaron anteayer una hora de sus entrevistas —que en las dos sesiones se prolongaron por espacio de ocho horas— a la cuestión del Congo. Se tiene entendido que otros asuntos que serán tratados en la conferencia se referirán a las relaciones Este-Oeste, la situación en el Oriente Medio, los propósitos de Gran Bretaña de ingresar en el Mercado Común y el conflicto fronterizo chino-indio.

Los dos estadistas han acordado ya seguir confabulando hasta hoy por la tarde, un día más de lo inicialmente previsto.

Se ha anunciado, por otra parte, que dos altos funcionarios de la Administración norteamericana han salido de Washington para participar en las discusiones sobre la disputa fronteriza chino-india. Se trata de Averell Harriman, ayudante del secretario de Estado para asuntos del Próximo Oriente y del Sudeste Asiático, y John Kenneth Galbraith, embajador de los Estados Unidos en la India.

REVALUACION GENERAL DE LA DEFENSA DE OCCIDENTE

La decisión del Presidente Kennedy y del primer ministro británico, Harold Macmillan, de ampliar su conferencia en las Bahamas en un día más pone de relieve el hecho de que las diferencias anglo-americanas sobre el proyectil «Skybolt» no son algo que pueda ser dejado en el vacío.

Esto conduce a una revaluación general de toda la posición militar defensiva de los aliados occidentales —especialmente en Europa—, la cual consideran los Estados Unidos como ampliamente superada.

Los Estados Unidos opinan desde hace algún tiempo que sus aliados de la OTAN han adoptado un punto de vista poco realista respecto a presentar al jefe del Gobierno soviético, Nikita Krustchev, la barrera militar anticomunista más fuerte posible.

(Pasa a la página 5.ª)

Cortes Españolas

En la última parte de la sesión plenaria intervino el señor Ullastres

MADRID, 20. — A las seis menos diez de la tarde y bajo la presidencia del marqués de Bilbao y Eguía se reunieron en sesión plenaria las Cortes Españolas, interrumpida al mediodía de hoy.

Se dio lectura al dictamen de la Comisión de Comercio relativo al proyecto de ley de Regulación del régimen de reposición de mercancías con franquicia arancelaria, que pasó a defender el señor Serrano Guzmán. Dijo que el proyecto llegó a las Cortes en el momento en que la economía española iniciaba un período de desarrollo. Hace historia de las características, flexibilidad y desarrollo de la misma y examina las enmiendas presentadas en su totalidad como del articulado, unas presentadas con anterioridad a las reuniones de la Comisión y otras que se presentaron en el momento de la discusión. Analizó las particularidades de las mismas que tienden a suprimir lo que se consideraba restrictivo en el proyecto.

Terminado el informe del señor Serrano Guzmán, subió a la tribuna el ministro de Comercio, quien pronunció un discurso, en el que defendió el dictamen sobre régimen de reposición de mercancías.

El señor Ullastres dijo también que «es necesario estimular a las empresas a la exportación». Y refiriéndose a los salarios, manifestó que «no se llegaría ni en un año ni en cinco a los niveles de salarios europeos sin arancel».

Terminado el discurso del señor Ullastres, que fue muy aplaudido durante varios minutos, el dictamen fue aprobado por unanimidad.

Finalmente se procedió a la lectura del resto de los dictámenes de las Comisiones de Hacienda y de Comercio, así como de los decretos leyes que fueron aprobados, y no habiendo más asuntos que tratar el presidente levantó la sesión a las siete y media de la tarde.—LOGOS.

Se espera un comunicado conjunto de las conversaciones entre Kennedy y Macmillan en las Bahamas

El Consejo de Ministros del Mercado Común Europeo recibirá al ministro portugués de Estado, en Bruselas

La Asamblea General de la O. N. U. decide no aceptar en su seno al Gobierno real yemení y sí al revolucionario

(Ver «Actualidad» en página 8.ª)

AVILA

hace medio siglo

El Mercado de Navidad

Como siempre concurridísimo, no nevando o lloviendo. Muchas personas y muchos animales en feliz comercio y muchos artículos de comer. ¡Looado sea Dios por esta abundancia! Empezaremos por el *Teso de invierno de San Nicolás*; llamado así porque se establece, en lugar algo templado, junto a la iglesia que lleva el nombre del santo Obispo de Bari. En él se registraron de ganado 16 borricos, 22 mulas, 190 reses de ganado vacuno que como ha habido excelente otoñada, están muy hermosas, 518 ovejas y 398 cerdos. Unos cebados y otros sin cebar; a 60 reales arroba. No es de extrañar la abundancia. Estamos en la época de las matanzas clásicas. A las cuatro y media de la tarde se habían vendido 118 de ganado vacuno, todas las ovejas y todos los puercos. ¡Pobres borricos, ni uno fue vendido. Y de mulas están muy despreciados en esta feria! Y de mulas solo 6. Los precios altos más que bajos en los cerdos y regulares en lo demás. Hubo bastantes compradores de Madrid y de los pueblos inmediatos.

En nuestra gran plaza del Mercado Grande como lucía un sol magnífico estaba imponente de gente. Nuestras muy queridas madres y sus preciosas hijas, (hay que reconocer que apenas hay chicas feas), de puesto en puesto, regateando, comprando o no comprando; seguidas de sus admiradores, conste que el mercado se extendía por la calle San Segundo (acera del sol), calle Zendera hasta la librería Católica, a uno y otro lado. Pasar por el arco era muy difícil, parecía en algo al día de la Santa. Todo el Mercado Grande y la plaza de San Pedro. Mucha gente de pueblo, a vender y a comprar venida en caballerías en carros, en tren y hasta en algún auto grande procedente de los pueblos de Segovia. Así que de muchos artículos entre los de casa y los de fuera, a las cinco de la tarde apenas quedaba cosa alguna que vender y comprar. De Madrid trajeron ocho grandes cargas de sardinas, besugos y pescadillas y todo se vendió. También se han vendido estos días muchas figuras de Nacimiento. El tintorero de la calle Zendera Ambrosio Blanco que hace figuras de barro y casas de cartón, con las que tantas veces hicimos el nacimiento, ha agotado todo el genero y el mismo paso están llevando las zambombas. ¡Buena música vamos a tener, si Dios quiere, la Nochebuena tan próxima. Dénosla el Niño Dios placentera. Vaya un agostillo para el comercio este de la Navidad. En la última vuelta que dieron por el Mercado Carrizo y Guerras, no hallaron más que dos pavos de los muchos que se presentaron en el Mercado y cargaron con ellos bastante baratos.

Una noticia. Los incluseros van a tener Misa del Gallo en su iglesia. Les han preparado las Hermanas de la Caridad con una paciencia admirable y la ayuda del joven músico don Eliso. El capellán don Jenaro Lucas les obsequiará con un

Actividad cultural de la Cofradía del Santísimo Sacramento del Real Monasterio de Santo Tomás

Interesante conferencia de su director, R. P. Francisco Zurdo sobre «La educación de los jóvenes»

La Cofradía del Santísimo Sacramento, a la pujante manifestación de sus actividades, ha venido a añadir una más de gran importancia, esta vez en el aspecto cultural e instructivo.

Así, por acuerdo adoptado en su última Junta General, recientemente celebrada y a iniciativa de los cofrades, se decidió organizar charlas, con carácter periódico, en la sala del convento, confortablemente acondicionada.

El primero de dichos actos ha tenido lugar a cargo del reverendo padre Francisco Zurdo, O. P., director de la citada Cofradía, quien pronunció una interesantísima conferen-

cia sobre tema tan sugestivo como es el de la «Educación de los jóvenes».

El conferenciante se refirió a la formación de la voluntad, centrando su atención en la necesidad y dificultad de la educación del esfuerzo en la niñez y en la juventud, problema sobre el que el reverendo padre Francisco Zurdo se extendió en acertadas y amplias consideraciones.

Al acto asistieron numerosos cofrades de la citada Asociación piadosa, que siguieron la charla con creciente atención e interés, subrayando las últimas palabras del conferenciante con cálidos y prolongados aplausos.

PREMIOS PARA LOS MEJORES BECARIOS

NOTA DE LA DELEGACION PROVINCIAL DE PROTECCION ESCOLAR DE AVILA

En el Boleín Oficial del Estado del día 18 del actual se ha publicado la convocatoria acordada por la Comisaría General de Protección Escolar y Asistencia Social para la adjudicación por concurso público de méritos de 1.500 premios de 5.000 pesetas cada uno para alumnos becarios de Enseñanzas Medias; otros 1.500 premios de igual cuantía para alumnos becarios de Enseñanzas Profesionales, y 200 premios de cinco mil pesetas cada uno para alumnos becarios de las Facultades Universitarias, Escuelas Técnicas de Grado Superior y Medio, Universidades Pontificias y Centros asimilados de Enseñanza Superior.

Podrán participar en el Concurso los becarios que hayan obtenido la prórroga de su beca para el presente curso académico de 1962-63, así como también aquellos alumnos becarios del curso anterior 1961-62 que hayan concluido sus estudios en di-

Cauny, Dogma, Cler Watch, Titan Kaiser Plaza Santa Teresa, 6. — Avila.

desayuno, terminada la Misa, consistente en chocolate con un bollo grande vaso de leche y turrón. El día, de Pascua tendrán comida de arroz con almejas y tortilla de chorizos. Por la noche cena consistente en huevos y cabrito. En ambos turrón y sopa de almendra. Vino. Comida y Cena, que se repetirán el día de Año Nuevo y Reyes. La costea el diputado visitador don Marcos Ortega con fondos de la Diputación y limosnas del señor Obispo y del señor Alcalde. Las naranjas para la Inclusa y el Hospital y la Casa de Misericordia las regala la distinguida señora doña Benita Fernández. Turrón también ha mandado al Hospital.

ACLARACION

Anteayer debió imprimirse así este párrafo del discurso del señor obispo de Lugo en Adanero:

«¡Ay! si los hombres supieran aprovecharse del Divino Manjar ¿se darían tantos esposos infieles, tantos hijos desobedientes, tanta inmoralidad, tanta avaricia, tanta maldad?»

Juzgado de Primera Instancia de Avila

EDICTO

Por el presente se hace saber que en este Juzgado y a Instancia de don Antonio Hernández Hernández representado en concepto de procurador don Manuel Fernández Fernández, se tramita expediente de declaración de fallecimiento de su hermano don Marcelino Hernández Hernández, que tuvo su último domicilio en Avila, habiendo desaparecido en el frente de Oviédo formando parte del Ejército Nacional en la Cruzada de Liberación, creyéndose que falleció en dicho frente con fecha 13 de marzo de 1937. Lo que se hace público a los efectos del artículo 2042 de la Ley de Ejecutamiento Civil.

Dado en Avila, a trece de diciembre de mil novecientos sesenta y dos. — Faustino Mollinero Gutiérrez. — El secretario, José Huldobro Calvo.

CONDUCTORES

Encárguennos la obtención de su carnet. Disponemos de coches y camiones de doble mando

Gestoría Martín

Calle Arévalo, 2. Avila. T. 1866

Buscamos señoritas

quieran ganar 13.000 pesetas al mes y viajes vacaciones gratis como azafatas líneas aéreas. Descubran como pueden conseguirse rápidamente estos puestos. Escriban pidiendo información, que se remite gratuitamente. Velflex, José Antonio, 57. — Madrid (13).

Doméstica

Por intereses y comodidad, debes inscribirte enseguida en el Montepío Nacional del Servicio Doméstico. Afíliate a través del Montepío «Divina Pastora», Entidad Concertada. San Juan de la Cruz, 8. Teléf. 2261.

académica de las calificaciones obtenidas hasta el curso 1961-62.

Los premios que podrán adjudicarse en esta provincia de Avila son los siguientes: para alumnos de Enseñanzas medias, en las que se comprenden Magisterio, Seminarios, Peritajes y asimiladas: 10 para Bachillerato general y 4 para las demás enseñanzas; y para alumnos de Enseñanzas profesionales, 2 para alumnos de Bachillerato laboral, 3 para los de Formación profesional industrial, y uno para enseñanzas asimiladas.

Lo que se hace público para conocimiento de los becarios que deseen aspirar a la adjudicación de los premios convocados.

El delegado provincial accidental de Protección Escolar, Luis Serna; el secretario de la Delegación, Pablo Pérez.

Clínica Quirúrgica

Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA

Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de doce a dos

San Juan de la Cruz, 14. Teléfono 1672. Avila

Asamblea Plenaria de la Cámara Oficial Sindical Agraria de Avila

Durante el año se han concedido préstamos y subvenciones para diferentes obras agropecuarias y se han iniciado la construcción de Bodegas Cooperativas en El Tiemblo, El Barraco y Hoyo de Pinares

Van a ser construidas nuevas Casas de Hermandad en Langa, Nava de Arévalo, Salvadiós, Navatalgordo, Navarredondilla, Villanueva del Campillo, Urraca Miguel, Gimialcón, El Mirón, Fontiveros y Piedralaves

Bajo la presidencia del delegado Provincial de Sindicatos, don Sebastián Pérez Bellido con quien se hallaba el presidente de la C. O. Sindical Agraria, don Jerónimo Tomé Bustillo; jefe de los Servicios Provinciales de Ganadería, don Marino del Pozo, jefe del Servicio del Trigo, don Luis Aragonés, vicepresidente de la C. O. S. A., don Anselmo Espinosa, secretario, don Francisco González Sánchez Girón, jefe de la Sección Social, don José Jiménez Prieto; jefe de la Sección Económica, don Jacinto Pazos y alcalde de Muñogalindo, representante de la Diputación en la Cámara, don Teodoro Velayos, se ha celebrado la Asamblea Plenaria de la Cámara Oficial Sindical Agraria a la que asistieron cien vocales, representantes de las diferentes Hermandades de la provincia.

Una vez abierta la sesión se procedió a la aprobación de cuentas del ejercicio 1961, transferencia de créditos de unos capítulos a otros del ejercicio de 1962 y aprobación, igual-

mente, del Presupuesto de gastos e ingresos para el año de 1963 que importa 2.281.209,82 pesetas.

Posteriormente el secretario dio lectura a la memoria que mereció aprobación general, siendo elogiadas las importantes actividades que se han desarrollado.

La Asamblea ha tenido conocimiento de los préstamos que para diferentes obras agropecuarias se han concedido y que ascienden a 144.710 pesetas. Las subvenciones para este fin ascienden a 56.800 pesetas.

Dentro del Plan de Casas de Hermandad, que en nuestra provincia lleva un ritmo alentador, se dio cuenta de la construcción o adaptación, dentro del año, de las de Pajares de Adaja, Cuevas del Valle, Muñogalindo, Aldeavieja, Blascoeles, Muñana y Burgondo, en lo que se han invertido 696.266 pesetas de las cuales la Cámara aportó 117.000 y las 579.266 restantes fueron facilitadas por los Ayuntamientos, Hermandades y otros Organismos. En el amueblado de Casas de Hermandad se han invertido 90.000 pesetas, aparte las subvenciones de cinco mil pesetas cada una que se han concedido con destino a la adquisición de televisores para estas edificaciones en Muñogalindo, Cuevas del Valle, Pajares de Adaja y Aldeavieja, con lo que el total de las subvenciones para el Plan de Casas de Hermandad asciende a pesetas 227.000.

Pasando a otro capítulo se informó a la Asamblea Plenaria que por el Servicio de Crédito Agrícola de la Cámara se han gestionado préstamos para las Secciones de Crédito de veintitrés Hermandades a las que se hizo entrega de los 11.150.000 pesetas conseguidas.

La Cámara Oficial Sindical Agraria celebró setenta Asambleas de Secciones Sociales a las que concurrieron 7.200 trabajadores.

Con relación a las vacaciones de los trabajadores la Cámara Oficial Sindical Agraria de Avila dio cuenta, con satisfacción, de haber proporcionado el disfrute de turnos de descanso a cincuenta trabajadores agrícolas en la Residencia de la Obra Sindical Educación y Descanso de Castellón de la Plana; veinte jóvenes trabajadores en la ciudad residencial de Tarragona; veinticinco matrimonios, trabajadores del campo también, en la ciudad residencial de Marbella; seis vocales de las Secciones Sociales en la Residencia de Torremolinos y diez mujeres trabajadoras en la Residencia de Cádiz.

Otro punto importante que la Asamblea ha conocido y que consta en la Memoria de la C. O. S. A. es la constitución de Grupos Sindicales de Colonización en Pedro Bernardo y Mijares, para la transformación de secano en regadío de 600 hectáreas en cada una de las localidades citadas, beneficiándose de esta mejora, en cuanto se lleve a efecto, 145 pro-

pietarios de Pedro Bernardo y 150 de Mijares.

En el apartado de Bodegas Cooperativas Sindicales cuenta este detallado informe que se han iniciado en este año la construcción de las de El Tiemblo, por un valor de pesetas 1.803.771; El Barraco, por el importe de 2.229.530 pesetas y la de Hoyo de Pinares, que cuesta pesetas 1.835.691.

Con relación a los proyectos, dentro de ese Plan de Casas de Hermandad, de que hablamos anteriormente, se aprobó la construcción de nuevas Casas de este tipo en Langa, Nava de Arévalo, Salvadiós, Navatalgordo, Navarredondilla, Villanueva del Campillo, Urraca Miguel, Gimialcón, El Mirón, Fontiveros y Piedralaves, por un importe de 1.218.000 pesetas.

Otra faceta interesante que destaca la Memoria de la C. O. S. A. es la del Plan de Cursos Agropecuarios a desarrollar en 1963. Se ha previsto un Curso volante de treinta días en la Comarca de Barco de Avila, sobre poda de frutales; otro de diez días sobre plagas del campo en la comarca de Burgo de Osma; otro de diez días sobre selección, alimentación y enfermedades del ganado vacuno lechero, en la comarca de Sotillo de la Adrada y otro sobre selección, alimentación y enfermedades del ganado también, en Piedrahíta.

Se ha informado a la Asamblea sobre el concierto del Impuesto del Timbre del Estado pasándose seguidamente al capítulo de ruegos y preguntas en el que hubo intervenciones del jefe de la Hermandad de Tiñosillos sobre cuotas y derramas; del jefe de la Hermandad de Sinlabajos, sobre seguridad social de los obreros autónomos; y del jefe de la Hermandad de Sinlabajos, también, y del de la de Cantiveros sobre el precio del trigo y del jefe de la Hermandad de Tornadizos de Avila sobre la conveniencia de creación de un Servicio de lana que funcionara análogo al del trigo. Tanto el delegado provincial de Sindicatos como los que llevan relación directa con las observaciones aclararon cuantos puntos fueron expuestos informándose también sobre las gestiones hechas para simplificar las concesiones de aguas a pequeños regadíos y de las adjudicaciones de piensos a los ganaderos.

La Asamblea Plenaria de la Cámara Oficial Sindical Agraria, de cuyo desarrollo hemos ofrecido este resumen, ha sido extraordinariamente interesante en todo su contenido.

PUBLICACIONES

Una canción a la Virgen

¡Qué canción más bella a la Virgen María es la que le dedica el reverendo don Fernando Delgado, sacerdote paúl, en el libro «Huerto cerrado!» En su lectura hemos empleado varias horas no porque el número excesivo de páginas así lo exigiese, sino por releerle. Creemos que «Huerto cerrado» va a ser del agrado total de numerosos lectores, por la amenidad y sencillez con que su autor nos va narrando su canción a María. Quien desde un principio se adentra en su lectura, no abandona ésta hasta el final. Sus capítulos —seis en total— nos ofrecen variaciones sobre el mismo tema a través del tiempo. Así, en el primero, titulado «En los albores de la eternidad», el reverendo don Fernando Delgado nos habla de cómo María fue la mujer escogida por Dios para ser su Madre. Ella fue la ilusión de Dios; y Ella es puente, que salva al hombre del pecado de nuestros primeros padres.

En el segundo, «Y llegado el tiempo nació una flor», se habla de su nacimiento y de las palomas de sus manos, y de los luceros de sus ojos, y de los claveles de sus labios, y del ajimez de sus oídos, y de las raíces de sus pies...

«Su corazón era una cosa de oro...» Y en este tercer capítulo el padre Fernando Delgado nos cuenta cómo María poseía la gracia, que más que un recamado de oro, lo es todo en el alma: luz, hermosura y acomodo. Dios, que había preservado a su Madre de toda mancha, la llenó de luz, mas luego Ella atizó mucho más el fuego, y se hizo como Dios: toda gracia, toda amor.

Cuarto capítulo: «Huerto cerrado»: «Porque Ella es toda gracia viene a resultar como un jardín de delicias para el reposo y gozo de Dios». Pero ha de estar el huerto cerrado para defender su hermosura. Porque, según el aviso del Eclesiástico, «donde no hay vallado la posesión es robada».

«Ahora escribiré del nombre», dice el autor a continuación. Y en el capítulo quinto—titulado «Y el nombre de la Virgen era María»—se refiere a la advocación de María y a cuanto representa.

Y en el último capítulo, «Todo es cosa de volver los ojos y decir: Madre», el padre Fernando Delgado hace mención de la casa para todos que es María y de la verdadera devoción y veneración que se le ha de dar.

Felicitemos cordialmente al autor de «Huerto cerrado», porque con su obra logra que nuestro amor por María aumente.

Retinette, Kodak, Vitarette, Valgtlander, las máquinas extraordinarias y beratas

Kaiser Plaza Santa Teresa, 6.—Avila.

Se traspasa tienda

Razón: Gestoría Robledo de Marfull. Vallespín, 14

TV Programas para mañana, día 22

SOBREMESA

2,00, Carta de ajuste; 2,15, Cada semana una historia; 2,30, Panorama; 2,45, Plaza de España; 3,00, Telediario; 3,30, El hombre, ese conocido; 3,45, Todos los deportes; 4,00, Piel de España; 4,15, Los ángeles azules; 4,30, Final del programa de sobremesa.

INFANTIL

5,45, Carta de ajuste; 6,00, Walter y la familia Corchea; 6,30, Aventuras de campeón; 7,00, Teletelepediario; 7,15, Solo para menores de dieciséis años; 7,30, Final del programa infantil.

NOCHE

7,31, Presentación; 7,32, Nueva época; 8,00, Guillermo Tell; 8,30, Navidades del mundo; 9,00, Loretta Young; 9,25, El tiempo; 9,30, Telediario; 9,45, Tercero izquierda; 10,00, Silencio, vivimos; 10,30, Gran Parada; 11,30, Telediario; 11,45, Fred Astaire; 12,35, Versos a media noche. Momento musical, Recuerda... 12,45, Cierre.



Distribuidor exclusivo

García & San Frutos
S. L.

Avenida de José Antonio, n.º 22

Teléfonos 1634 y 2451

Publicidad RACSA

Sanatorio Médico-Quirúrgico-Tocológico F. LOPEZ LARA

SERVICIO DE: quirófano, oxigenoterapia, reanimación, rayos X, incubadora, habitaciones para enfermos y operados.

Avda. de Portugal, 9.—Teléfono 1073.

Servicio nocturno: Teléfono 2514.

C. S. 313.

ABULENSISMO

Avila en Granada

El próximo día 26 llega a la ciudad más castellana de todas las andaluzas el brazo incorrupto de Santa Teresa de Jesús. Hay ciertamente una expectación gozosa y una devoción que resurge vibrante al conjunto precisamente de un entusiasmo abulensista, promovido por la numerosa colonia avilesa en Granada, que responde sin duda alguna a ese conjunto de relaciones humanas en la tierra, heráldicamente orlada de castillos y leones, que acogió en su seno para recíproca guarda los restos mortales de nuestra Madre Isabel y de su esposo Fernando «El Católico», cuyas efigies en sendos tronos aparecen sobre el campo del escudo granadino.

Rafael Gómez Montero es destacada figura en esa campaña, que trata de alzar el espíritu de San Juan de la Cruz, con la devoción a la Santa de la Raza, llegando si posible fuere a la misma altura que resplandeció en el actual Carmen de Los Mártires... Como brazo derecho del reverendo padre Diego de Santa Teresa del Niño Jesús se nos aparece, organizando un apostolado difícil de la propaganda, heraldo de un advenimiento que no puede menos de ser feliz; advenimiento que parecen cantar las aguas del Darro bajo los puentes u ocultas por el túnel que para la nueva gran ciudad se ha construido, y por las aguas del Genil discurren por aquella tierra que al famoso «Rey Chico» pareció paraíso de delicias.

El reverendo padre Diego, con sus estudiantes carmelitas, restablece el Orden del Carmen Reformado en cuanto a varones, allí en donde San Juan de la Cruz vivió tal vez los años más felices de la vida terrena; escribió más reposadamente y fecundó las almas con la serenidad del amor en plenitud. Esta importancia tiene el momento actual de la visita de la Madre Teresa, esperada para el día 26: que ha de reafirmar con sus bendiciones la renovación de su propia estirpe en Granada, pues los padres carmelitas salieron de su convento de Los Mártires, tan lleno de espiritualidad como de recuerdos, cuando destruyó el liberalismo en España tanta grandeza...

Es admirable lo que puede un solo religioso entregado a la tarea que le encomienda la obediencia en humildad y pobreza: no lo comprenderíamos si no viésemos respaldada su actuación por la oración constante de las religiosas carmelitas des-

calzas del convento de la Madre Ana de Jesús (Lobera), aquella monja de noble familia, que habiendo tomado el hábito en nuestro monasterio de Las Madres, hubo de marchar a Salamanca llamada por la Santa, profesando allí, concurriendo a la fundación de Beas, de donde dejó de ser priora para digamos sustituir a dicha Santa Madre en la fundación de Granada... ¡Qué dolor sentiría la venerable Ana de Jesús al tener noticia del fallecimiento de Santa Teresa en Alba de Tormes, si no se le hubiera otorgado el consuelo de una gloriosa aparición! Luego se la verá en las Carmelitas Descalzas de Madrid, considerada por fray Luis de León... Y extenderá el Carmelo Reformado por Francia y Bélgica...

En el locutorio del convento de las Madres Carmelitas Descalzas de Granada es un atrevimiento alzar la voz: nos enseñarán las Madres reliquias de la Santa y de San Juan de la Cruz que imponen la norma del «Calla o canta si callar no puedes». Recuerdos y evocaciones que acrecientan la emoción de un pensamiento trascendente: el pensar que ese grupo de estudiantes carmelitas descalzos, son un seminario distinguido que ha de renovar una vida postconcliliar de grandezas espirituales, orientadoras del mundo que con tantas luces se ve más que nunca rodeado de tinieblas exteriores.

Una gran labor que el Señor se digna confiar de modo muy especial, claro está, a los representantes de AVILA EN GRANADA: Rafael Gómez Montero en la radio; Santiago Lozano en la dirección de IDEAL... Posiciones muy estimables y estratégicas de la Santa a quien aman tan fervorosamente, como otros abulenses en el Cuerpo de Intendencia, Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., Médicos y Abogados...
Pedro de ULACA.

Estilográficas y bolígrafos Librería Torralba

Se necesita vaquero

para finca particular a cuatro kilómetros de Avila. Se facilita casa y leña. Puede tener animales. Tratar con Gregorio Ayuso. Vara de Rey, 4. Avila.

Vendo cerdos blancos cebados, mucha carne. Vallespín, 34

Longines, Omega, Certina. Duvar
Kaiser Plaza Santa Teresa, 6.—Avila.

Aprenda a conducir coches SEAT y camiones en Auto-Escuela. **SAN CRISTOBAL**

Precios muy bajos
Dr. Fleming, 1 AVILA

Doctor Montero

CIRUJANO DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION
Profesor adjunto de Cirugía de la Facultad de Medicina
de Salamanca, por oposición

Consulta lunes, martes y miércoles
PLAZA DE SANTA TERESA, 12. — Teléfono 2526
(C. S. 309).

COSAS QUE PASAN

Mañana, la gran oportunidad

Una oportunidad que todos esperamos. Un día, el de mañana, señalado para el gran sorteo de la Lotería de Navidad, que puede ser para algunos definitivo. Que lo va a ser de hecho. Una fecha, de momento, que nos mantiene a todos en un mundo de ilusión y de esperanza cuyo final son los millones, para los menos; la rabieta, para unos pocos y el «otra vez será» para la mayoría.

Mañana, la gran oportunidad. Ya saben ustedes que todas las series de este sorteo navideño de lotería suponen 2.200 millones de pesetas.

Temperaturas extremas de Avila

(Hasta las 14 horas)

Datos del Observatorio de
la capital

Máxima: 6,2 a las 13,00 horas
Mínima: 3,2 a las 9,00 »

Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles

El próximo domingo, día 23, celebrará este Patronato Junta General ordinaria en el Hospital de Peregrinos (Escuela de Sonsoles) a las doce de la mañana en primera convocatoria y a las doce y media en segunda. El orden del día será el que dice el artículo 53 del Reglamento.

Se cita y ruega a todos los hermanos asistan a esta Junta.

Por la Junta Directiva, Estanislao Jiménez Cecilia, Secretario.

DELEGACION DE HACIENDA

Aviso Importante

Se advierte a todos aquellos contribuyentes cuyos débitos hayan de ser ingresados directamente en las Oficinas de esta Delegación de Hacienda por los conceptos de Urbana.—Licencia Fiscal (Antigua contribución industrial). Cánon Minas. Derechos Reales. Cuota de Beneficios y de Sociedades y Corporaciones (antigua tarifa, 3.ª de la Contribución de Utilidades). Contribución sobre la Renta. Impuesto sobre el Gasto. Impuesto sobre el Lujo, etc., etc., la obligación en que se hallan de realizarlos, «precisamente», antes del día 31 del mes en curso, toda vez que, transcurrido este plazo y en virtud de orden de la Superioridad se expedirán las correspondientes certificaciones de descubierto para su cobro por la vía de apremio con los recargos consiguientes.

Avila, diciembre de 1962.

El Delegado de Hacienda.—Santiago Reigosa.

La emisión ha sido mayor que el año pasado. Entonces se hicieron 480.000 billetes y este año, sin embargo, han salido 550.000, es decir, setenta mil más.

Como es lógico Madrid, capital de España, lleva la palma en cuanto a inversiones y naturalmente a posibilidades. Nada menos que setecientos millones de pesetas se juegan los madrileños, aunque, a decir verdad, mucho de eso jugaremos los abulenses y los zamoranos y los de Palencia, pongamos por ejemplo. Le sigue Barcelona con cuatrocientos cincuenta millones de pesetas y luego Bilbao, Valencia, Sevilla y Zaragoza.

Y vamos con Avila. Aquí, donde también se acabó la lotería para este sorteo hace días, concretamente el lunes, según nos ha informado la amable señorita que atiende la Administración de Loterías de la plaza de la Victoria, se juega para mañana un millón trescientas mil pesetas. Nos ha dicho también que no ha habido esta vez números soñados ni historias de billetes con opción a premios y, puestos a citar, únicamente cabe señalar que hubo un señor que deseaba jugarse el 365, por aquello de los días del año.

Datos singulares de este año también, son que ha habido menos psicosis de ofrecimiento de participaciones lo que ha evitado muchos compromisos. Eso está muy bien. El que quiera lotería, nos lo han dicho y lo decimos, sabe perfectamente dónde encontrarla. Y es que dicen que hay a quien le gusta presumir comprando una gran cantidad y luego, hasta que se queda con lo que realmente quiere, ha de deshacerse de ello a base de latazos «con ofrecimiento de favor». Y conste que no va por usted...

En resumen que este 22 puede ser el día de la gran oportunidad. El sorteo, según se ha dicho, comenzará a las nueve de la mañana. El premio mayor, ustedes lo saben, es de trescientos millones de pesetas. Y mucha suerte...

P.P.L.

Necesito vaquero

para ganado de leche. Doy casa y leña. Puede tener animales. Tratar con Gregorio Ayuso. Vara de Rey, 4. Avila.

Calificación moral de espectáculos

Tomás Luis de Victoria.—«El ángel y la fiera» (3).

Gran Cinema.—«La historia de Rubt» (2).

Cine Lagasca.—«Barrabás» (2).

(1), todos (incluso niños). (2), jóvenes. (3), mayores. (3-R), mayores con reparo. (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS NO SIGNIFICA SU RECOMENDACION.

Vendo cerdos York

cebados. Razón Bar Florida.

CANTERO-MARMOLISTA

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

VIUDA DE JULIO LASTRAS

Paseo de la Encarnación.
Carretera del Cementerio
Teléfono 2558 AVILA

Alfonso Rodríguez Rebolio

Director del Dispensario
Antituberculoso
Pulmón y Corazón
Suspende su consulta hasta el día
3 de enero

Elija con tiempo el regalo de Pascuas y Reyes



Relojería-Joyería
AVILA

EL CONCILIO Se convoca el concurso para los Premios de Natalidad

(Viene de 1.ª página)

de la lengua vulgar, fueron encontrando soluciones abiertas respaldadas no ya por una mayoría trabajosamente obtenida, sino con una holgura que manifestaba el aire de renovación que estaba soplando en toda la Iglesia.

SENTIDO DE LA RESPONSABILIDAD

Se rompió un cliché. Ese cliché que presentaba a los obispos como tradicionalistas a ultranza, enemigos de toda reforma. Ciertamente se procedió con prudencia, que no faltaron consideraciones justísimas, inspiradas en un sano espíritu conservador. La mayor virtud del Concilio ha sido saber armonizar renovación y espíritu de iniciativa con tradición y prudencia. No todos lo apreciarán así porque nunca una medida de gobierno se hace a gusto de todos, ni se pone al servicio de una sola tendencia. Es imposible complacer a todos, u obrar al dictado de algunos. Es necesario estar por encima de divisiones y banderías. Esto es gobernar con sentido de la responsabilidad y esto es lo que ha sabido hacer el Concilio.

Todavía las reformas tardarán en implantarse. Pero las bases han quedado firmemente establecidas. Cuando hace cuatro siglos los obispos que habían acudido al Concilio de Trento, volvían a sus diócesis llevaban no solo unas cuantas decisiones doctrinales, sino también un programa de actuación y un espíritu. La obra de Trento llegó a encarnar profundamente en el pueblo cristiano. Pero no solo en lo que tenía de dog-

ma, sino también en lo que tenía de programa. El Papa actual, Juan XXIII, dedicó gran parte de su vida a editar, en una serie de grandes volúmenes, las visitas que San Carlos Borromeo hacía a humildes parroquias, a conventos, a pequeños oratorios, a obras de beneficencia... No creo que sea temerario imaginar lo que este contacto con la proyección de Trento sobre las realidades eclesásticas más remotas, ha influido en la decisión del Papa de convocar el Concilio. En las páginas llenas de detalles minúsculos, cargadas del colorido que da el contacto directo con la realidad, veía quien un día había de ser Juan XXIII, lo que un Concilio supone para la Iglesia Universal, cómo el latido del corazón conciliar lleva un nuevo impulso a la más remota parroquia, perdida en un mísero valle de los Alpes. Y tomó la decisión cuando se vio en el trono pontificio.

A la Iglesia se le abre una nueva era. Va a renovarse y el Concilio será eficaz instrumento de propulsión de esa renovación.

—
PROXIMO ARTICULO: «EL MUNDO SE HA HECHO PEQUEÑO Y LA IGLESIA, GRANDE».—(Exclusivo de LOGOS. Prohibida la reproducción).

Los italianos ven «platillos volantes»

MILAN.—«He visto dos marcianos salir de su platillo volante», declaró anteanoche en una Comisaría de Policía de Milán Francesco Rizzi, vigilante nocturno.

El declarante, aunque nervioso, estaba en un estado perfectamente normal. He aquí cómo explicó su versión de los hechos:

«Acababa de abandonar una nave en la que había controlado un almacén de tejidos cuando escuché tras de mí un agudo silbido. Me volví y pude contemplar un gran disco, aparentemente de aluminio y que brillaba a luz de la Luna, que acababa de posarse. Paralizado por la emoción, vi salir de la máquina un ser extraño, de una altura aproximada de un metro, vestido con un traje fluorescente y cubierto con un casco. El individuo hizo un gesto hacia la cúpula del disco, en la que apareció otro ser semejante. El primero de los «marcianos», después de haberme contemplado, volvió a subir a bordo del «platillo» y despegó en vertical, desapareciendo inmediatamente de la vista».

La Policía realizó una visita al lugar de la extraña aparición, pero nada pudo hallarse en ella que pudiera interpretarse como sospechoso.

Más «platillos»

Después que el vigilante nocturno milanés afirmara haber visto «marcianos», tres barqueros del lago Mayor aseguran haber contemplado «platillos volantes».

De acuerdo con las manifestaciones de estos barqueros, vieron un

Ha sido convocado el concurso para 1963 para la concesión de premios de natalidad, que se entregarán por el Ministerio de Trabajo. Dichos premios son los siguientes:

1.—Un primer premio nacional de 50.000 pesetas y uno segundo de 25.000 para los dos matrimonios españoles con mayor número de hijos en la fecha de convocatoria de este concurso.

2.—Otros dos premios nacionales idénticos a los anteriores, para los dos matrimonios españoles que tengan en la misma fecha, el mayor nú-

mero de hijos vivos, siempre que se dé la circunstancia de que hayan tenido un hijo a partir de la fecha de convocatoria del concurso anterior que sobreviviera en la actual.

3.—Cincuenta premios de 15.000 y cincuenta de 5.000, a otorgar en dos premios—uno primero y otro segundo—en cada provincia.

4.—Y otros tantos premios con idéntica valía para otorgar dos en cada provincia para el matrimonio español que tenga en la fecha de convocatoria de este concurso mayor número de hijos vivos, siempre que se dé la circunstancia del apartado 2.

Las bases para este concurso de natalidad pueden solicitarse a la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión.

DE ARTICULOS PERIODISTICOS

El Ayuntamiento de Valladolid ha convocado un concurso de artículos periodísticos sobre la capital del Pisuerga en sus cuatro aspectos: histórico, artístico, industrial y turístico.

Los artículos, en un mínimo de tres, han de ser publicados en la prensa nacional. Los premios establecidos son de diez mil pesetas para cada uno de los cuatro aludidos temas. El plazo de presentación de artículos termina el día 30 de junio a las 13,30.

Las bases del presente concurso pueden solicitarse al Ayuntamiento vallisoletano.

J. Morais Luque

Partos, enfermedades y cirugía de la mujer

Preparación de parto sin dolor
 ex-médico interno de la Maternidad
 Provincial de Barcelona

Consulta: de 11 a 3 y de 4 a 7
 Caballeros, 19. 2.º. Teléfono 2381

AVILA

(C. 5. 303)

Las conversaciones Kennedy-Macmillan

(Viene de 1.ª página)

La reciente reunión ministerial de la OTAN en París no ha dado resultados apreciables, y Kennedy ha decidido que ya es tiempo de que el Reino Unido de los Estados Unidos consideren la cuestión en su conjunto y traten de enfocarla adecuadamente.

DIFERENCIAS BASICAS SOBRE ASUNTOS NUCLEARES

El Presidente Kennedy y el primer ministro británico, Harold Macmillan, han hecho progresos para reconciliar sus diferencias básicas acerca de los asuntos nucleares occidentales, según informan fuentes norteamericanas.

Los dos dirigentes anglo-sajones han discutido el problema de la transformación hacia el establecimiento de una fuerza combinada nuclear disuasoria dentro de la alianza occidental mientras llevan a cabo sus conversaciones en la «cumbre», que se encuentran en su segundo día.

Kennedy y Macmillan han dado instrucciones a una Comisión conjunta de técnicos de la defensa británicos y norteamericanos con objeto de alcanzar una acción común. (Efe.).

Obra de Cooperación Parroquial de Cristo Rey

La próxima tanda de Ejercicios para hombres y jóvenes organizada por la Obra de Cooperación Parroquial de Cristo Rey, se celebrará D. m., del 26 al 31 de diciembre en la Casa de Cristo Rey de Pozuelo de Alarcón (Madrid).

Inscripciones en el Secretariado de la Obra, calle Santa Clara, 4, 2.º. Teléfono 2 48 48 29.—MADRID.

El mayor surtido en juguetes
Librería Torralba

Oposiciones a Escuelas Maternales y de Párvulos

Distrito Universitario de Salamanca

Relación por orden de méritos de las señoras que han aprobado la Oposición, con expresión de la puntuación media total obtenida.

Doña María Concepción Gradillas Díaz, 11,20; doña María del Carmen Rodríguez Moreno, 10,80; doña María del Rosario Gutiérrez González, 10,70; doña María Dolores Pizarro Jiménez, 10,00; doña Estrella Acosta López, 9,70; doña Eladia Sánchez Gonzalo, 9,00; doña Mercedes Martín Casado, 8,70; doña Manuela Fernández Rodríguez, 8,40; doña Manuela Luengo Fernández, 8,20; doña Josefa Luengo Fernández, 8,10; doña Sara Hermida Cachalvite Magana, 7,90; doña Angela Rodrigo Martín, 7,70; doña Gregoria Cuadrado Rivas, 7,50.

TODOS han aprendido en la ACADEMIA DE VELASCO CONDUCTORES



PLAZA DEL TIENTE AREVALO 3 - TELEFONO 1321 - AVILA

DE AVILA - LA TIERRA DE AVILA

Una larga vida gastada en el servicio de Dios y de la Iglesia

Arévalo prepara las bodas de oro de su venerable párroco, don Manuel Galán Marlín

Toda la Diócesis conoce a Don Manuel: en sus cincuenta años del sacerdocio regentó diversas parroquias en las distintas comarcas de nuestra provincia y todas ellas escucharon la palabra de Dios, que fluía agíl, caliente, de sus labios. Los congresos, las fiestas patronales, la Coronación de la Santísima Virgen de las Angustias, las frecuentes visitas a los pueblos, los múltiples cargos por él desempeñados hicieron a Don Manuel tan popular que basta decir «Don Manuel», para que todos entiendan a quien nos referimos.

Don Manuel es un sacerdote de pequeña estatura, fino semblante, derecho, como su vida, enérgico y emprendedor; alegre, de trato suave, y con un corazón que no le cabe en el pecho.

Su vida sacerdotal es una vida auténticamente llena. Desde muy joven regentó parroquias de gran feligresía y por lo mismo de intenso trabajo, abundantes preocupaciones e ininterrumpidos quehaceres. Si a esto añadimos el interés, el esfuerzo que siempre puso en sus tareas apostólicas, se comprenderá fácilmente el estado actual de nuestro venerable párroco. El suele decir a sus feligreses que «está cansado» y más bien podríamos decir que «está gastado», gastado por el trabajo de un largo y acertado servicio a la Iglesia.

Me da mucha pena decirselo, pero es verdad: Don Manuel está ya viejecito, aunque, gracias a Dios, conserva algo que permanecerá siempre joven: su corazón. Un corazón lleno de amor para sus hijos y para todo el que se acerque a las puertas de la casa rectoral. ¡Cincuenta años de intenso trabajo fueron pocos para gastar tanto amor! Por eso don Manuel sigue en la brega, arrastrando sus pies hasta la iglesia, hasta el confesionario o la casa del enfermo, allí donde sea precisa su presencia.

Y Arévalo, que supo captar todo esto, ha vibrado con fuerza ante la noticia de la celebración de las Bodas de Oro de su anciano párroco. Arévalo quiere compensar, como es

deber de cualquier hijo, los múltiples favores que debe a tan buen padre; quiere una vez más, fiel a su noble historia, rendir muestras de gratitud a tan insigne bienhechor.

Con este motivo Arévalo se dispone a vivir un día, el 30 de diciembre, de intensa y profunda emoción. En primer lugar ofrecerá a su párroco un copioso ramillete espiritual en las misas de comunión que se celebrarán en la parroquia para niños y mayores. A continuación se celebrará un acto en el «Gran Cinema», que tendrá como objeto principal la imposición de la Cruz Distinguida de San Raimundo de Peñafort, que recientemente, y a instancias del Excmo. Sr. Ministro de Justicia.

El deber de comunicar a todos sus amigos y conocidos la celebración de sus Bodas de Oro Sacerdotales, me obliga a escribir estas líneas, suplicando a todos eleven fervientes oraciones, a fin de que unidas a las nuestras obtengan del cielo abundantes gracias sobre nuestro común y querido amigo Don Manuel.

R. P.

Granja

«San Francisco»

C/ Juan Angel Nebreda, 24. Venta de pollos hasta 2 kilos de peso. Reserve eus pedidos llamando al teléfono 1515. Servicio a domicilio.

REMOLQUES

MAQUINARIA AGRICOLA

Radio Gredos de Avila

Emisora Sindical

Programa para mañana, día 22.

11,58.—Apertura y presentación; 12,02, Almanaque, 12,47, Música y canciones para todos; 1,25, Canciones napolitanas, por Richard Tucker; 2,10, Conexión con Radio Nacional de España; 2,50, Boletín Informativo; 3,16, Charla religiosa por el R. P. Jesús Barrens; 3,30, Páginas deportivas; 3,50, Canciones por Line Renaud; 4,00, Discolandia.

4,30, El concierto de hoy; 5,10, Música y noticias; 6,30, Teatro de la zarzuela 7,15, La Navidad cantada por Teresa Berganza; 8,00, La Ballena Alegre; 8,30, Discos dedicados; 10,00, Conexión con Radio Nacional de España; 10,45, Música selecta española; 11,00, Ronda española; 11,30, Música de última hora; 12,00, Despedida y cierre.

LA SERRANA S.L.

Avda. Portugal, 17. Teléf. 19 AVILA

Publicidad RACES

Semana del amor

309 Jóvenes, chicos y chicas, asisten a la tercera y cuarta conferencias

Doña Isabel Sastre de Santos y el ilustrísimo señor don Angel Escudero intervinieron en las mismas

SEGUNDA CONFERENCIA SOBRE EL AMOR EN LA LITERATURA Y EN EL CINE

En la noche del 18, en el salón de la Casa Sindical, desarrolló la segunda conferencia de esta «Semana del amor», don Luis Peña. Militar, universitario por sus estudios de económicas, hombre de empresa, muy unido a Avila, porque aquí estudió, aquí hizo su carrera militar y aquí contrajo matrimonio.

Empezó hablando de la necesidad de ver cine para aumentar nuestro conocimiento del hombre. Ver cine significa saber ver cine; estudiar la película, saber juzgarla, no estar de modo pasivo ante la pantalla, no perder personalidad. Un modo muy interesante de verlo y criticarlo es el cine-forum.

El cine—dijo—no ataca directamente al corazón, pero sí lo hace vulnerable. Pasó, después, a tocar el aspecto de la moralidad de las películas. Hay inmoralidad—dijo—además del aspecto sexual. El que quiera hacerse su moral es el que se cree centro de la tierra.

Hizo un ligero análisis de alguna película, como la «Strada», «Lily», «Fanny», etc... Saber ver lo bueno del film, no ir buscando lo nocivo. No hay que confundir el realismo, tan traído y llevado hoy, con el naturalismo.

Ultimamente hizo un estudio de la mujer en el cine. La mujer que, sin ser protagonista, se ha hecho imprescindible en la película. La mujer que está puesta, aunque no haga falta, para enredar y deleitar. Varios tipos de mujeres: la mujer-deleite. La mujer-objeto, la mujer-muñeca y la mujer-ardilla.

Terminó haciendo algunas alusiones al teatro de hoy. Teatro que lo ocupa en casi su totalidad Alfonso Paso. Dijo que éste escribe comercialmente, que no hace teatro, hace «cotilleo facilón con intriga».

Al final, y terminado el señor Peña, hubo un animado coloquio en el que intervinieron con gran soltura chicas y chicos. Alegró mucho el coloquio final, ya que se hablaba, se preguntaba con perfecta libertad, sin miedo.

Tercera conferencia

Anteaoche, 19, y ante una concurrencia numerosa en exceso de jóvenes de esta ciudad, se celebraron la tercera y cuarta conferencias de la «Semana del amor».

Dos nombres y dos títulos, doña Isabel Sastre de Santos y don Angel Escudero. Los títulos «El amor según los planes de Dios» y «Quién es El y quién es Ella».

Previa presentación a cargo de Félix Pardo: doña Isabel—dijo—es un poco nuestra, siempre en las filas de Acción Católica. El año pasado nos habló y nos gustó, la queremos como nuestra hermana mayor, tiene experiencia de juventud por serlo y del amor por estar casada.

A continuación tomó la palabra doña Isabel Sastre. Ideas, muchas, necesarias e interesantes. «Sin amor no somos nada». No existiríamos. Dios nos ama con amor infinito. Todo va envuelto en la hermosura de Dios. El Padre, el Hijo, y Espíritu

Santo, se aman. Este amor es comunicativo a las criaturas a través de la creación. Somos un misterio de amor. Tenemos que corresponder a él.

Tres pasos sucesivos en el amor: 1.º Amar a Dios. 2.º Amar a los hombres. 3.º Amar a las cosas. 1.º Al Padre tenemos que amarle con devoción, con obediencia. A Cristo, hay que seguirle, imitarle, y al Espíritu Santo, tenemos que entregarnos.

La mejor prueba de amor a Dios, es amar a sus hijos; los hombres.

El amor humano no puede quedar encerrado en el amor de los sexos, por muy grandes que sean estos. Se debe dirigir a todos los seres, acompañándolo de nuestras acciones.

No ahoguemos la semilla que se nos dio en el Bautismo, puesto que Dios quiere que nos amemos los unos a los otros como El nos ha amado.

2.º Continuó hablándonos la conferenciante sobre el noviazgo.

La plenitud del amor humano es el matrimonio. En él ha de culminar nuestro noviazgo, y a él ha de ir encaminado. Pero el matrimonio, para ser perfecto y cumplir con el esquema divino, tiene que fundamentarse en el sacrificio, en el completo olvido de sí, en la gracia...

Amor consagrado a Dios, no se puede pasar por alto, es el más grande amor que puede existir, es decir amor de renuncia, amor que pasa por las criaturas sin rozarlas.

3.º Amor a las cosas—detalles del amor—saber descubrir la ternura que Dios puso en ellas para nosotros. En todo lo grande y sencillo está el amor de Dios.

Por último, doña Isabel Sastre nos habló del gran amor de nuestra Madre la Virgen.

«Porque hizo en mí grandes cosas [el que es Todopoderoso.] «Mi alma glorifica al Señor.»

Así cantó nuestra Madre la Virgen el amor de Dios. Y nos dijo:

«Que Ella os enseñe a descubrir el amor, que Ella os enseñe a vivir el amor con toda su grandeza, que nos lleve en nuestro noviazgo y en nuestro matrimonio el día de mañana.

—o—

A continuación tomó la palabra el ilustrísimo señor presidente de la Audiencia, don Angel Escudero. Fue presentado por Rafael Medina, ese joven abulense, residente en Madrid, que ha vuelto a estar unos días con nosotros.

Empezó el señor Escudero por hacer un recuerdo histórico desde la creación hasta la venida de Cristo, destacando los principales pasos; época sin familia, patriarcado, e imperio romano—en el que la mujer era considerada como inferior al hombre—y venida de Cristo, con lo cual los dos tienen una misma misión al elevar su unión al orden del Sacramento.

Más adelante hizo una clasificación del hombre y de la mujer viendo y analizando cada uno de los tipos; de la mujer señaló las siguientes divisiones: volitiva, maternal, niña y autoritaria, y del hombre: cultural, viril, sentimental y paternal.

(Pasa a la pág. 8.ª)

DE INTERES

para los que posean un receptor de televisión

SYLVANIA
International

que desde el año 1950, fecha en que introdujo en España los receptores TV., viene demostrando su alta calidad y elevado rendimiento, quiere poner en conocimiento de sus clientes que la GARANTIA DE UN AÑO que tenían estos receptores es desde ahora TOTAL, ya que se ha ampliado a las válvulas, tubo de imagen y mano de obra, con lo que SYLVANIA y sus servicios técnicos aseguran la tranquilidad de sus clientes en el pleno disfrute de los programas de TV.

Jefatura de Obras Públicas

Provincia de Avila

RESOLUCION

Examinado el expediente de expropiación forzosa que se tramita para las fincas afectadas por el proyecto de construcción de la carretera Local de Gallegos de Altamiro a la de Avila a la de Cañizal a Piedrahita.—Término municipal de GALLEGOS DE ALTAMIROS.

1) RESULTANDO: Que de acuerdo con los artículos 18 de la Ley de 16 de Diciembre de 1954 y 17 del Reglamento de Aplicación de 26 de Abril de 1957 sobre expropiación forzosa, el Sr. Ingeniero Jefe remitió al señor alcalde de Gallegos de Altamiro la relación de propietarios para su rectificación. Devuelta la relación de propietarios, debidamente rectificadas, se abrió información pública durante el plazo de quince (15) días hábiles, publicándose dicha relación en los «Boletines Oficiales» y en el DIARIO DE AVILA, así como en el Tablón de Edictos de la Alcaldía.

2) RESULTANDO: Que dentro del plazo de información pública no se presentó ninguna reclamación ni en esta Jefatura de O. P., ni en la Alcaldía de Gallegos de Altamiro.

VISTOS: La Ley de 16 de Diciembre de 1954 sobre expropiación forzosa y Reglamento de Aplicación de esta Ley de 26 de Abril de 1957.

1) CONSIDERANDO: Que se ha cumplido lo preceptuado en los artículos 18 de la Ley de 16 de Diciembre de 1954 sobre expropiación forzosa, acerca de la información pública, publicación en los Boletines Oficiales, DIARIO DE AVILA y exposición en el Tablón de Edictos de la Alcaldía, sin que se hayan presentado reclamaciones.

2) CONSIDERANDO: Que según los artículos 98 de la Ley de 16 de Diciembre de 1954 y 120 del Reglamento de Aplicación de 26 de Abril de 1957, corresponde a los Ingenieros Jefes de Obras Públicas en esta materia las facultades que en los expedientes de expropiación se encomiendan a los Gobernadores Civiles.

ESTA JEFATURA, en virtud de las atribuciones conferidas por los artículos 98 de la Ley y 120 del Reglamento de Aplicación ya citado ha resuelto declarar la NECESIDAD DE LA OCUPACION de las fincas cuyos interesados se relacionan a continuación:

| N.º de orden | NOMBRE Y APELLIDOS | Vecindad | Clase de cultivo |
|--------------|--------------------------------|----------------|------------------|
| 1 | Germán Santos Martín. | Gallegos de A. | Labor |
| 2 | Anastasia Moreno González. | » | » |
| 3 | Domiciano Jiménez Martín. | » | » |
| 4 | Pablo Agustín Jiménez. | » | » |
| 5 | Isidro Santos González. | » | » |
| 6 | Teodosio Gutiérrez Sánchez. | » | » |
| 7 | Eulalio Jiménez Jiménez. | » | » |
| 8 | Faustino Santos Jiménez. | » | » |
| 9 | Abilio Sánchez Gutiérrez. | » | » |
| 10 | Gabriel Jiménez Jiménez. | » | » |
| 11 | Basilio Gutiérrez Sánchez. | » | » |
| 12 | Gabriel Jiménez Jiménez. | » | » |
| 13 | Pedro Sánchez Jiménez (mayor) | » | » |
| 14 | Doroteo Santos Gutiérrez. | » | » |
| 15 | Francisco Jiménez Gutiérrez. | » | » |
| 16 | Cipriano Santos Sáez. | » | Pasto |
| 17 | Luciano Sáez Martín. | » | » |
| 18 | Domiciano Jiménez Martín. | » | » |
| 19 | Municipio. | » | » |
| 20 | Crescencio Jiménez Moreno. | » | » |
| 21 | Luciano Sáez Martín. | » | Pasto-árboles |
| 22 | Anastasia Moreno González. | » | Pasto |
| 23 | Juan García García. | » | » |
| 24 | Pedro Sánchez Jiménez (menor). | » | » |
| 25 | Cipriano Santos Sáez. | » | » |
| 26 | Pedro Sánchez Jiménez (menor). | » | » |
| 27 | Municipio. | » | » |
| 28 | Crescencio Jiménez Moreno. | » | » |
| 29 | Anastasia Moreno González. | » | Labor |
| 30 | Gabriel Jiménez Jiménez. | » | » |
| 31 | Francisco Jiménez Gutiérrez. | » | » |
| 32 | José Herraes Sáez | » | » |
| 33 | Eulalio Jiménez Jiménez. | » | » |
| 34 | Marcelino Santos Sánchez. | » | » |
| 35 | Nicolás Sánchez Santos. | » | » |
| 36 | Rita García Jiménez. | » | » |
| 37 | Fernando González Gutiérrez. | » | » |
| 38 | Cipriano Santos Sáez. | » | » |
| 39 | Juan Mayorga Gutiérrez. | » | » |
| 40 | Terreno de la Comunidad. | » | Pradera |
| 41 | Isidro Sáez Martín. | » | Pasto |
| 42 | Epifanio Jiménez Gómez. | » | Labor |
| 43 | Bonifacio García Hernández. | » | » |
| 44 | Policarpo Jiménez Jiménez. | » | » |
| 45 | Pantaleón Sánchez Jiménez. | » | » |
| 46 | Cesáreo González Hernández. | » | » |
| 47 | Macario Hernández Jiménez. | » | Huerta |

Nuevo fracaso ruso al pedir la retirada de la O. N. U. de la China nacionalista

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York).—La Unión Soviética ha intentado de nuevo que se retire el reconocimiento de miembro de la ONU a la Delegación de la China nacionalista dentro de la Comisión de Credenciales. El presidente de la Comisión, Di-

mitri Bitsios, de Grecia, rechazó una propuesta soviética para que la Comisión considerara las credenciales de «la Delegación de Chan Kai Chek» como «no efectivas». La propuesta fue rechazada por cinco votos contra dos y dos abstenciones.—EFE.

| N.º de orden | NOMBRE Y APELLIDOS | Vecindad | Clase de cultivo |
|--------------|--------------------------------|----------------|------------------|
| 48 | Mariano Jiménez Jiménez. | Gallegos de A. | Huerta |
| 49 | Pedro Sánchez Jiménez (menor). | » | Labor |
| 50 | Jacinto García Jiménez. | » | » |
| 51 | Tiburcio Santos Gutiérrez. | » | » |
| 52 | Sotero Santos Sánchez. | » | » |
| 53 | José Herráez Sáez. | » | » |
| 54 | Gregoria Sáez de San Segundo. | » | » |
| 55 | Cesárea Jiménez Jiménez. | » | » |
| 56 | Saturnino Santos Jiménez. | » | » |
| 57 | Bonifacio García Hernández. | » | Huerta |
| 58 | Nicasio Gómez López. | » | Labor |
| 59 | Ouillermo Sáez Gutiérrez. | » | » |
| 60 | Juan Martín Martín. | » | » |
| 61 | Eulogio Jiménez Gutiérrez. | » | Huerta riego |
| 62 | Terreno de la Comunidad. | » | Prado |
| 63 | Maximino Jiménez Jiménez. | » | Labor |
| 64 | Pablo Sánchez Jiménez. | » | » |
| 65 | Municipio. | » | Pasto |
| 66 | Juan Mayorga Gutiérrez. | » | Labor |
| 67 | Félix Sáez Moreno. | » | » |
| 68 | Eustaquia Sáez Moreno. | » | » |
| 69 | Serafín Herraes Jiménez. | » | » |
| 70 | Julio San Segundo García. | » | » |
| 71 | Vicente González Sáez. | » | » |
| 72 | Leonardo Shánchez Jiménez. | » | » |
| 73 | Municipio. | » | Pasto |
| 74 | Pedro Jiménez Sáez. | » | Labor |
| 75 | Rosa Sánchez Jiménez. | » | » |
| 76 | Félix Sáez Moreno. | » | » |
| 77 | Nemesio Sáez Jiménez. | » | » |
| 78 | Saturnino Santos Jiménez. | » | » |
| 79 | Cesárea Jiménez Jiménez. | » | » |
| 80 | Guillermo Sáez Gutiérrez | » | » |
| 81 | Pablo Sánchez Jiménez. | » | » |
| 82 | Gregorio García Santos. | » | » |
| 83 | Cipriano Santos Sáez. | » | » |
| 84 | Gabriel Jiménez Jiménez. | » | » |
| 85 | Mariano Jiménez Jiménez. | » | » |
| 86 | Emiliano Sánchez Jiménez' | » | » |
| 87 | Julio San Segundo García. | » | Huerta |
| 88 | Guillermo Sáez Gutiérrez. | » | Labor |
| 89 | Josefa Sáez Martín. | » | » |
| 90 | Nicolás Sánchez Santos. | » | » |
| 91 | Municipio. | » | » |
| 92 | Baldomero Jiménez Sánchez. | » | » |
| 93 | Cirilo Gutiérrez Jiménez. | » | » |
| 94 | Manuel Jiménez Gutiérrez. | » | » |
| 95 | Domingo Jiménez Sánchez. | » | » |
| 96 | Francisco García García. | » | » |
| 97 | Félix Sáez Moreno. | » | » |
| 98 | Pablo Sánchez Jiménez. | » | » |
| 99 | Epifanio Jiménez Gómez. | » | » |
| 100 | Félix Sáez Moreno. | » | » |
| 101 | Leonardo Gómez Herraes. | » | » |
| 102 | Jenaro Herraes García. | » | » |
| 103 | Emiliano Rodríguez Pérez. | » | » |
| 104 | Fidel Sáez Gómez. | » | » |
| 105 | Isabel Jiménez Jiménez. | » | » |
| 106 | Rosa Sánchez Jiménez. | » | » |
| 107 | Nemesio Sáez Jiménez. | » | » |
| 108 | Andrés Jiménez García. | » | » |
| 109 | Isabel Jiménez Jiménez. | » | » |
| 110 | Deogracias Jiménez González. | » | » |
| 111 | Rita García Jiménez. | » | » |
| 112 | Eulogio Jiménez Gutiérrez. | » | » |
| 113 | Epifanio Jiménez Gómez. | » | » |
| 114 | Cipriano Santos Sáez. | » | » |
| 115 | Luciano Sáez Martín. | » | » |
| 116 | Pablo Sánchez Jiménez. | » | » |
| 117 | Carlos González Sáez. | » | » |
| 118 | Isidro Sáez Martín. | » | » |

Avila, 18 de Diciembre de 1962.—El Ingeniero Jefe, Rafael de Villa y Calzadilla.

ACTUALIDAD

EL SEGURO OBLIGATORIO de Enfermedad, esa formidable organización tan beneficiosa, en el orden social, para el trabajador español, va a ser objeto de una relativa transformación, mediante la implantación de un sistema ágil y eficaz, según se ha dicho esta mañana en la sesión plenaria del Instituto Nacional de Previsión, celebrada en Madrid y que comenzó en las primeras horas con una misa, oficiada en la capilla de la Delegación Nacional del I. N. P., aplicada por el alma del consejero fallecido, don Domingo Arosa, tomando después posesión el nuevo consejero, señor Alonso Ojea. Luego, el delegado nacional del Organismo, en el curso de su intervención, dio cuenta de las diferentes empresas dedicadas a la nueva mecanización administrativa, con todo lo cual se pretende, como queda dicho imprimir un nuevo y más ágil ritmo a su funcionamiento y desenvolvimiento.

CONTINUA CONSTITUYENDO tema de interés altamente destacado para las cancillerías de los diversos países, las conversaciones mantenidas en las Bahamas entre el primer ministro británico, Harold Macmillan y el Presidente de los Estados Unidos, John F. Kennedy. Estos, han expresado su esperanza de que la India y el Pakistán puedan resolver sus diferencias por medios pacíficos en beneficio del Continente asiático.

En los medios competentes se especula sobre la posibilidad de que hoy sea hecho público un comunicado conjunto, una vez terminadas las conversaciones entre los estadistas inglés y norteamericano.

COMO ES SABIDO «PRAVDA», diario moscovita, órgano oficial del partido comunista soviético, siempre se ha caracterizado por la dureza de su lenguaje. Sin embargo pocas veces como el ahora empleado en el artículo que publica atacando a la China roja y a los Estados Unidos, acusándoles de ser enemigos de la «coexistencia». Naturalmente que no se libra igualmente de los ataques más foribundos la que denomina «aliada de Pekín»: Albania, unida, como se sabe, a Mao-Tsé-Tung en eso de «hacerle la contra» a Moscú, por cuestiones que tienen más importancia de lo que en un principio cupo suponer.

EL ESTABLECIMIENTO del Gobierno revolucionario en el Yemen es ya un hecho. Precisamente ahora, la Asamblea General de las Naciones Unidas ha decidido no aceptar en su seno al Gobierno real yemení y reconocer, sin embargo, a una Comisión enviada por el Gobierno republicano.

EL JEFE DEL GOBIERNO del Canadá, como ya estaba anunciado, sale hoy para las Bahamas con el fin de entrevistarse con el primer ministro de Inglaterra, Harold Macmillan. Antes de partir ha manifestado que le expondrá la necesidad de que la Comunidad británica celebre conversaciones en torno al ingreso de Gran Bretaña y los países del Reino Unido, en el Mercado Común Europeo, tema este, como se ve, que continúa teniendo grandes escollos nada fácilmente soslayables.

POR CIERTO Y HABLANDO de

Entrega tu donativo para la Campaña de Navidad en las cuentas corrientes abiertas en los Bancos y Cajas de Ahorro de nuestra capital

la Comunidad Económica Europea, se anuncia que su Consejo de Ministros se dispone a recibir al ministro portugués de Estado, en Bruselas, con el fin de escuchar lo que tiene que manifestar en torno a las relaciones entre Portugal y la citada Comunidad.

HACE DOS O TRES DIAS que la Unión Soviética ha llevado a cabo la explosión de una bomba nuclear en la atmósfera próxima al territorio de Nueva Zembla y hoy se sabe que Rusia acaba de realizar otra prueba nuclear en el Artico, según anunció anoche la Comisión norteamericana de Energía Atómica.

A este respecto no está de más recordar que, el primer ministro de la U. R. S. S., Nikita Krustchev, había asegurado que, a partir del 20 de noviembre, quedarían suspendidas esta clase de pruebas. Sin comentarios...

Antonio RIBAS.

Gabinete electrorradiológico

Doctor Tomé
RADIOLOGO

Intensificador de imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Serliador, Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos

Catedral, 2. Teléfono 1920
(C. S. número 301)

Vendo habitación para oficina, naves para tiendas y pisos mucho sol. Tratar, calle Capitán Méndez Vigo, 12, bajo

—¿Dónde vas?
—De boda.
—¿Dónde?
—No se pregunta, a

Piquío

El mejor para bodas y banquetes
Estrada, 2.—Teléfonos P.1418.- 1052

TV Iberia ..es una cosa serial!
DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO
García & San Frutos, S.L.



—¿Has visto mi velomotor?

TV Iberia ...es una cosa serial!
DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO
García & San Frutos, S.L.

Durante la Navidad, Par kov permitirá la entrada de los berlineses occidentales en el sector rojo

Exige que el Ayuntamiento de la zona Oeste negocie directamente con las autoridades comunistas

BERLIN.—Las autoridades comunistas alemanas han declarado ayer que los berlineses occidentales recibirán pases para trasladarse al sector oriental de la ciudad en el caso de que el Gobierno municipal nego-

cie directamente la cuestión con el régimen comunista.

El Gobierno de Alemania occidental ha estado tratando de que los comunistas autoricen el paso de los berlineses a su zona para visitar a parientes y amigos con motivo de las Navidades.

Esta petición fue formulada en el curso de las negociaciones comerciales recientemente celebradas entre las dos partes de Alemania. En aquella ocasión la petición fue rechazada.—EFE.

Semana del Amor

(Viene de la página 6.)

El hombre tiene vocación de jefe tanto de familia como de sociedad.

La mujer está en una posición desventajosa frente al hombre y por lo tanto abdica y le deja la dirección del hogar. Tiene una cualidad fundamental, que es la maternidad física; es además madre pórica: esto es, absorbe al hijo lo que puede impedir una buena educación de éste. Pero a la vez es alterocéntrica: se entrega a la familia sin regateos, es el ángel del hogar, protege al marido y, lo que es más importante, no tiene complejo de inferioridad. Otra cualidad de la mujer es que intuye las cosas, mientras que el hombre las razona. La mujer tiene una imaginación viva y fantástica, es celosa ya que percibe las cosas pero no las selecciona. El hombre, es todo lo contrario.

La mujer es menos delincuente que el hombre—8 por 100—. En la mujer domina el altruismo. El hombre, en el matrimonio pone la cabeza, la mujer el corazón.

La mujer es superior en cuanto madre y es más bondadosa.

El hombre y la mujer son cualitativamente distintos pero cuantitativamente iguales. La mujer no puede ser igual al hombre porque entonces perdería su feminidad.

El hombre y la mujer se unen para complementarse y se complementan para reproducirse.

Luis Carlos de Vega
y Segundo Calvo.

MAS DE DOCE MIL PRESOS POLITICOS EN ALEMANIA ROJA

BONN.—Más de doce mil presos políticos se encuentran actualmente en las cárceles de Alemania oriental, según se dice en el informe anual del ministerio para Asuntos Alemanes de Bonn.

Se añade en el informe que cuarenta y ocho refugiados perecieron cuando trataban de huir al sector occidental entre el 13 de agosto de 1961 y el 8 de noviembre de este año. Los policías comunistas mataron a cuarenta y uno de ellos en la muralla de Berlín.—EFE.

ORIENTAN LAS ANTENAS DE TV HACIA EL BERLIN OESTE

NUEVA YORK.—«Cuando los policías bajan, los berlineses orientales gatean al tejado para modificar la orientación de las antenas de TV», escribe Roscoe Drummond en el «New York Herald Tribune», que añade que Ulbricht es el «dictador más odiado de toda la órbita soviética» por mantener sobre 17 millones de alemanes una represión permanente con la ayuda de las tropas rusas.

Dicen también que los alemanes sojuzgados no pueden atacar con las manos vacías al Ejército ruso, pero que la célebre muralla es para ellos un paredón espiritualmente poroso, ya que permite a los berlineses «hambrientos» el sentirse cerca del otro Berlín, que irradia en ellos esperanzas de futuro.—EFE.

ADENAUER ELOGIA A STRAUSS

BONN.—Konrad Adenauer, canciller de la Alemania occidental, ha declarado que estaba convencido de que Franz-Josef Strauss, ex ministro de Defensa, jugaría un «papel grande y decisivo» en la política del futuro.

Adenauer pronunció estas palabras en una ceremonia militar de despedida celebrada en el aeropuerto de Wahn, cerca de Bonn.

EL CASO «DER SPIEGEL»

KARLSRUHE.—El fiscal federal de la Alemania occidental ha solicitado que se realicen investigaciones antes del proceso que el Tribunal Supremo lleve a cabo contra tres de los encartados en la cuestión del semanario hamburgués «Der Spiegel».

El fiscal federal ha pedido concretamente que se comiencen a efectuar investigaciones sobre Rudolf Augstein, de treinta y nueve años de edad, editor de la revista; Conrad Ahlers, de cuarenta, director de «Der Spiegel», y, asimismo, sobre el coronel Alfred Martin, de cuarenta y ocho años.